



## Na kluziště Vodafone přijel i Mikuláš

Loni v prosinci to bylo poprvé, co se na Jiráskově náměstí mohli mládež i dospělí vydávat na ledové ploše. Tentokrát si na slavnostní otevření kluziště, které se uskutečnilo v pátek 2. prosince, pospíšili dokonce Mikuláš, Anděl a Čert, přestože jejich hlavní povinnosti spojené s mikulášskou nadílkou a strašením nevhodných dětí měly oficiálně začít až o tři dny později. Bodejť by se na takovou událost nepříjeli podívat! Tentokrát kluziště Ostravanům „darovala“ firma Vodafone a samozřejmě opět městský obvod MOaP. Už o prvním prosincovém víkendu si na ledové ploše zajezdilo přes tisíc nadšených bruslařů! Kolik jich bude do 1. ledna, sdělíme příště.

A ještě k slavnostnímu otevření. To, že se rozdávaly sladkosti, je asi zřejmé z přítomnosti Mikuláše. Dodejme, že pásku při slavnostním aktu otevření kluziště přestříhli místostarosta Mgr. Vilém Antončík (na druhém snímku zleva) a tiskový mluvčí Vodafone Jakub Hrabovský. Ještě předtím místostarosta v krátkém projevu vyjádřil i svou radost z dárku, který potěší tisíce bruslařů. V náručí se svou dcerkou pak dokázal, že patří k těm, kdo jej ocení i s bruslemi na nohou.

Bruslení na kluzišti tentokrát stále zabírá kamera a do 1. 1. bude k vidění na [www.vodafone.cz](http://www.vodafone.cz).

Text a foto: EVA KOTARBOVÁ

## ❄️ Přejeme vám pohodu, lásku a pracovní úspěchy v roce 2006! ❄️

### Je čas ohlédnutí

Vážení spoluobčané, přiblížil se konec roku 2005 a možná ode mne čekáte ohlédnutí za tím, co se nám v uplynulých dvanácti měsících podařilo uskutečnit. Nechci však tentokrát podrobně vyčíslovat jednotlivé investiční akce a události. O těch jsme se vás snažili co nejobjektivněji informovat

v průběhu roku ve zpravodaji Centrum a v kabelové televizi Fabex. Zaměřím se na ty akce, jimiž jsme směřovali k zajištění předvánoční a vánoční atmosféry ve městě.

Především se musím zmínit o tom, že se nám spolu s vedením města podařilo dokončit další část pěší zóny – úsek ulice 28. října (mezi Všeobecnou zdravotní pojišťovnou a Masarykovým náměstím) a ul. Zámeckou. Zmizely ohrady kolektoru, rozsvítily se nové lampy veřejného osvětlení a „tvář“ centra se stala přitažlivější a bezpečnější nejen pro obchodníky a podnikatele, ale i pro vás, občany. Začátkem příštího roku se začne měnit i Masarykovo náměstí. Jeho rekonstrukce by měla být dokončena do konce října 2006 a centrum města tak dostane definitivní podobu.

Vánoční čas jsme již tradičně přiblížili vánočními trhy, které byly oproti minulému roku zase lepší co do výtoby, zboží, občerstvení i co do počtu a provedení stánků. Atmosféru Vánoc také navodilo vánoční osvětlení veřejných prostranství a ulic v centru Ostravy i mimo něj. Dalším nákupem těchto ozdob jsme zkrášlili ještě více komunikací, než tomu bylo loni. K prosincové pohodě významně přispělo i kluziště na Jiráskově náměstí,

doplňené úschovnou a půjčovnou bruslí i občerstvením.

Nyní jen malý pohled do budoucna... V roce 2006, který je posledním rokem tohoto volebního období, musíme realizovat ještě řadu investičních akcí, na které máme vyčleněno v rozpočtu 226 mil. korun. Budeme také v nezměněném rozsahu pokračovat v realizaci zábavných a sportovních programů projektu Centrum žije. O všech akcích vás budeme samozřejmě postupně podrobně informovat.

Vážení spoluobčané, na závěr mi dovoluťe vyslovit přesvědčení, že přes řadu problémů, které lidské konání bohužel doprovázejí, bude příští rok úspěšný a posune náš městský obvod a město Ostravu tam, kam bychom ho chtěli všichni dostat - k městu práce, kultury a vzdělanosti, k městu metropolitnímu. A k tomu nám všem přeji pevné zdraví, mnoho klidu a pohody jak v práci, tak v rodinném životě.

Ing. LUBOMÍR KARPÍŠEK,  
starosta MOB MOaP

### Den velkých změn v obvodním úřadě

Dne 6. prosince 2005 se za přítomnosti redaktorky kabelové televize Fabex a dalších novinářů odehrála významná událost. Starosta našeho městského obvodu ing. Lubomír Karpíšek přivítal ve své kanceláři nové místostarostky, a sice Barboru Hlisenkovskou (na 1. snímku vlevo) a Katrin Geröovou, obě jsou zájmenými 9. A Základní školy Matiční 5. Ne, to není silvestrovský vtíp! Skutečně se stalo. Obě školačky, členky Dětského zastupitelstva Moravská Ostrava a Přívoz při DDM v Ostrčilově ul., se pak po několik hodin snažily vžít

do místostarostovské role a poznat práci v obvodním úřadě. Nejdříve si povídaly se starostou. Mluvily například o tom, jak řešit bezpečnostní situaci v centru města. Potom se dívky zúčastnily porady vedení obvodu s vedoucími pracovníky obvodního úřadu, měly také pracovní schůzku s vedoucí odboru sociálních služeb, školství a využití volného času Mgr. Janou Mudrovou. S touto debatou o účelnosti zavedení školních uniforem, opravách školních hřišť, o některých negativních projevech dětí aj.

Aby v ten den nebylo na radnici místostarostů hodně, zahrál si jeden z těch skutečných – Mgr. Vilém Antončík - na žaka ZŠ Matiční 5. Pociť, že některé důležité věci už zapomněl, si zažil v hodinách fyziky a chemie. „Mám dojem, že dnes se děti učí o hodně více, než moje generace.“ Svěřil se později na besedě s Barborou a Katrin. Uvedl také, že bližší poznání světa dětí, jejich názorů a reakcí, je pro něho inspirující a může se projevit i v některých jeho pracovních rozhodnutích.

V budoucnu by do činnosti radních a úředníků měly nahlédnout další žáci škol, jejichž zřizovatelem je městský obvod MOaP.

Text a foto: (kab)

### Olympionik Jaroslav Bába právě vás zve

na špičkový závod výškařů

### Ostravskou laťku 2006

Tato soutěž s mezinárodní účastí proběhne 18. ledna v Čas Aréně (bývalá hala Tatran) v Moravské Ostravě. Hlavní závod začne v 18 hodin! Přijměte také pozvání pořadatele SSK Vítkovice a generálního partnera akce, městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz.



Ostravská soutěž je součástí prestižní Moravské výškařské tour 2006 a projektu Centrum žije 2006

### Vánoční trhy s Laurou a jejími tygry

Nákupní dřevěné městečko na Jiráskově náměstí tradičně patří k předvánoční atmosféře centra Ostravy. Ve stylových stáncích i v prosinci 2005 v něm lidé kupovali nejrůznější dárky pro své nejmilejší. Při tom nakupování se mohli posílit a osvěžit různými dobrotami. Bramborové placky, medovina, svařené víno, oříšky, sladkosti... Proč ne, pokud je právě všeho tak akorát, a bychom si nepokazili žaludek a měli dobrou náladu.

I letošní trhy se konaly v rámci projektu Městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz Centrum žije. Organizovala je firma RK Invest. Od 5. prosince se na pódiu uprostřed náměstí téměř každé odpoledne hrálo a zpívalo. K zábavnému programu tržů patřila např. vystoupení souborů základních škol a 6. 12. koncert populární skupiny Laura a její tygři (viz foto), který ocenili všichni, kdo při dobré muzice zapomněli na nepřízeň počasí.

Text a foto: (kot)







